

С. - 175,
БДТ

В Москву приедет БДТ

11 июня в Москве сыграет свой первый спектакль БДТ — гастролью пройдут на сцене Малого театра. Большой драматический привезет восемь работ — три из них москвичи уже видели. БДТ играл здесь и «Аркадию», и «Бориса Годунова», а поставленная на Фрейндлих и Басилашвили «Калифорнийская сюита» так часто шла в московском Театре эстрады, что стала вполне столичным спектаклем.

Но у гастролей тем не менее есть своя драматургия: в «Перед заходом солнца» Кирилл Лавров сыграл одну из своих лучших ролей последнего времени, «Федра» вызвала много споров. Не видели в Москве и «Антигону», и «Ложь на длинных ногах». Гастроли не будут похожи на прежние приезды БДТ — кто из столичных театралов не помнит товстоноговских времен, когда на спектакли Большого драматического нельзя было попасть? И все же они почти наверняка окажутся событием, — этому не помешает даже то, что петербургские спектакли пройдут на фоне Театральной олимпиады. БДТ больше не первый театр страны, но воспитанные Товстоноговым и давно превратившиеся в легенду артисты остались прежними.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Ирина. - 1981.
11 мая - С. 8